

Fotbalová sezóna vrcholí

Začátkem června každoročně vrcholí boje o konečné umístění v tabulkách mistrovských fotbalových soutěží. Na hodnocení výsledků jednotlivých týmů bude dost času po skončení soutěže. V současné době, tři kola před skončením soutěží je však už poměrně jasné, že spokojenost bude asi s výsledky žáků, kteří podávají většinou dobré výkony. Přestože není základna v posledních letech optimální, tradičně dobrá práce u této věkové kategorie, jak se zdá, přináší zasloužené výsledky. Také umístění „A“ týmu mužů ve středu tabulky okresního přeboru bez sestupových starostí lze hodnotit kladně. Na druhé straně poslední příčka „B“ týmu mužů se asi očekávala. Zklamání zatím prožívají dorostenci, kterým se nevydařily některé zápasy se sousedy v tabulce, a tak nemají zatím jistotu setrvání v okresním přeboru i pro příští ročník.

V závěru fotbalové sezóny organizuje fotbalový oddíl pravidelně turnaje nejmladších fotbalistů. První z nich se uskutečnil v sobotu 14. května. Ve spolupráci se SRPŠ při ZŠ v Kněžpoli se již po dvaatřicáté střetli mladší žáci O putovní pohár rady obecního úřadu. Šest týmů se střetlo ve skupinách každý s každým a potom následovaly zápasy o celkové umístění. Naším reprezentantům se sice nepodařilo zvítězit, ale dvěma těsnými porážkami 1:2 s Topolnou a Velkým Ořechovem určitě ostudu neudělali. Branky vstřelili Flíbor a David Otáhal. Celkovým vítězem se stali žáci Bílovic před Topolnou, Jarošovem, Velkým Ořechovem, Kněžpolem a poslední skončily Březolupy. Stejně jako na velkých turnajích byli vyhodnoceni nejlepší jednotlivci. Nejlepším obráncem turnaje byl vyhlášen Patrik Fojtík.

Na sobotu 25. června připravuje fotbalový oddíl další z tradičních turnajů žáků. Tentokrát to bude XXII. ročník O putovní pohár týdeníku Dobrý den s kurýrem – UMBRO CUP – Memoriál Zdeňka Jánoše za účasti týmů Jarošova, Březolup, Starého Města, Topolné, Bílovic, Ostr. Nové Vsi, Místřic a domácích.

Téměř zapomenutou tradici turnajů dospělých by chtěli fotbalisté obnovit v neděli 3. července turnajem O pohár TJ Sokol Kněžpole za účasti týmů Topolné, Mařatic, Lipova a domácích.

kovzde